IIpukiaau po3B’si3yBaHHs 3a/1a4 3a TeMOIO ,,Po3puBHi 3agayui”
IIpuxnao 1. Bigmykatu nomaHi ekcTpemani (yHKITiOHaTa

)=l —ey2hax, y0)=0. y(@)-o.
0

JIOITyCKAI04H, 0 Y’ MOKe MaTh OJHY TOYKY PO3PHBY, SKa BIIOBITae abciuci X =C.

Posze’sazyeanna. V 1boMy BHNAAKOBi Fyy: :12y'2 —12 Mo’ke MepeTBOPIOBATUCS B HYJb 1 TOMY

HasIBHICTB 3JI0MiB eKCTpeMali € MOXIINBOI. OCKIIBKY mimiHTerpagbHa (HYHKINS 3a7IeXKHUTh JInIe Bix Y,
TO EKCTPEMAaJISIMH € TPsIMi
y=Cx+Cy.
Hexait
y_=mx+n (0<x<c) y,=px+q (c<x<2).
I3 rpannuHuX yMoB 3HaxoaaTe N =0, q=-2p, Tak mo

y_=mx y, =p(x-2). (3.9)
YMoBa HemepepBHOCTI eKCTpeMali aae
mc=p(c-2). (3.10)
3ammcyroTh ymoBu Beiiepmtpacca-Epamana (3.8). Matotb
Fy =4y -12y,

F-y'Fy=-3y*+6y2

Ockineku Y. =m, Y| = p, AicTaloTh
4m3-12m = 4p3 -12p,
{—3m4+6m2 =—3p4 +6p2

(3.11)

(m- p)(m2 +mp+ p?—3)=0,
(m2 - pz)(m2 + p2 -2)=0.
Hpyre piBasaas B (3.11) Bigpasy mae m=p a6o m=—p abo m? + p2 -2=0.
Po3B’s130k M= P mOTpiOHO BIIKMHYTH: NP HHOMY EKCTPEMallb Ma€ HENepepBHY MOXiAHY, a i3 YMOBH

(3.10) orpumytots, mo M =0, To6TO eKCTpeMab — Biapi3ok oci OX .
TakuM 4MHOM, po3B’s3yBaHHs cucTeMu (3.11) 3BOAMTHCS A0 PO3B’SA3yBaHHS HACTYMHUX CHCTEM

PIBHSIHB:
m=-p,
(3.12)
{mz +mp+ p2 =3
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m =2,

P (3.13)
m? +mp+ p2 =3.

Po3p’si30k cucremu (3.12): m= J3, p=—3 1 m= -3, p= V3. Poss’sox cucremu (3.13) nae
m = p i mae Oytu BigkunyTuil. OT:KE, M =—pP 1 ymoBa HenepepBHocTi (3.10) nae c=1.
Bionoesiow. Jlomani ekcTpemalti 3 OJJHIEIO TOYKOIO 3JIOMY TaKi:
\/§X, 0<x<l1, . —\/§X, 0<x<l,
y1(x) = i y(x) =
~J3(x-2), 1<x<2 J3(x-2), 1<x<2.

I[y1(0)]=3[y2(x)]=-18.

3.3 3aBaaHHus ISl CAMOCTIHHOTO PO3B’A3yBaHHS
3HalTH TOMaHi eKcTpeMai (SKIIO BOHHU iCHYIOTb) IS
G yHKIIOHATIB:



10.

11.

arwdE

4
Iyx)]= .[(y'4 - 2y’2)dx —extr, y0)=0, y(4)=2.
0

X1
Iy0l= [ (y2+2xy - y2Jax >extr, y(x)=yo, y(x0) =y
X0

2
Iy(]=[y?(y -1F dx—>extr, y(0)=0, y(2)=1.
0

4
Iyeol=[(y'-1P(y'+1P dx—>extr, y(0)=0, y(4)=2.
0

X1
Iy)]= J(y'2+4><2y—3y2)d><%extr, y(%0)=Yo, Y(¥1)=Vi.
X0

1
Iy]=| yz(l— y’? )dx Sextr, y(-1)=0, y(1)=1.
a1

n/

— [[y2—gw'—16v2 _ -
Jy)]= gzy 6yy' —16y )dx—>extr, y(0) =0, y[4j 1.

4 (2
J[y(x)]zj%dx—thr, y(3)=0, y(4)=45.
34+y

a
Iy()]= j(3y’2 - yz)dx —extr, y0)=0, y(a)=h.

0
BusHaunty yMoBYy BiIOHMTTS HpOMEHs CBiTJIa, mo #ae 3 Touku A(Xg,Yg) B Touky B(Xp,y,) 3i
mBuaKicTIO V(X,Y).
VY cepenoBumii | mBuaKicTh OmMpeHHs cBiTna Vi(X,Y), a B cepeposumi 11 — vy (X, y) . CepenoBuma
posmineni kpuBoo Y =@(X). Biamrykat ymMOBY 3aJOMIIEHHsS TPOMEHS CBIiT/a, IO #ae 3 TOUKH
A(Xg, Yo) cepenosuina I B Touky B(X,,Y,) cepemoBuina I, 3Hat0um, 1o npoMiHb MPOXOIUTH IUISX
AB 3a HallKOpOTIIUH BiJpi30K Yacy.

IutaHHs AJ151 CAMOKOHTPOJIIO
CdopmymroBary 3a1ady npo BiAOUTTS eKCTpeManei.
CdopmyroBaTy 3aaqy IIpo 3aJIOMIICHHS €KCTpeMaleit.
Jatu BU3HaYeHHS KyCKOBO-TJIaK01 QyHKIII].
CdopmymroBaTy HOCTaHOBKY BapialiiiHOl 3aa4i Ha Kiaci KyCKOBO-TTIaAKUX (DYHKIIIH.
Bugin ymoB Beiiepmtpacca-Epamana.



